

# Annabergské vánoční trhy



Na trzích najdete mnoho prodejních stánků s typickými řemeslnými výrobky ze dřeva, jako jsou louskáčky,



pyramidy, svíčkové oblouky nebo annaberské hvězdy. Můžete také ochutnat regionální speciality, jako je slavná annaberská štola, která se peče z másla, mouky, rozinek a koření.

Vánoční trhy v Annabergu jsou také známé svými doprovodnými akcemi, které zahrnují hornické průvody, adventní koncerty, živý betlém nebo dílnu hodných skřítků Wichtelů. Pokud chcete vidět něco opravdu impozantního, nezapomeňte navštívit kostel sv. Anny, kde se nachází obrovský hornický betlém s více než 400 figurkami. To je velký a známý symbol Annabergu.

Vánoční trhy v Annabergu jsou otevřené od 25. listopadu do 23. prosince 2023 a lákají každoročně tisíce návštěvníků z blízkého i dalekého okolí.

Vánoční trhy v Annabergu se konají na náměstí „Marktplatz“, což je hlavní náměstí města, kde se nachází i radnice obklopená historickými budovami, které jsou vyzdobeny vánočními světly a ozdobami. Na náměstí stojí také velká vánoční pyramida, která je každoročně slavnostně roztočena při zahájení trhů.

Trhy se částečně rozlévají i do okolních ulic, jako jsou Buchholzer Straße, Wolkensteiner Straße nebo Große Kirchgasse. Vánoce zkrátka žije celý Annaberg.

Vánoční atmosféra na trhu v Annabergu je něco, co si musíte zažít na vlastní kůži. Je to jako cestovat v čase do minulosti, kdy se Vánoce slavily s vírou, láskou a radostí. Na trhu cítíte vůni svařeného vína, pečených kaštanů a kořeněných perníků.

Slyšíte zvuky vánočních písní, zvonků a smíchu dětí. Vidíte nádherné výrobky z dřeva, které jsou dílem mistrovských řemeslníků. Chodíte po kamenných uličkách, které jsou osvětleny tisíci světýlek. Obdivujete impozantní kostel sv. Anny a vůbec úhlednou architekturu centra tohoto malého městečka.

Zastavujete se u živého betléma, kde vidíte Ježíška, Marii, Josefa a zvířátka.

**Vánoční trhy v Annabergu jsou hezké tím, že vám připomínají, co je na Vánocích opravdu důležité. Jsou hezké tím, že vám dávají pocit pohody, klidu a štěstí. Jsou hezké tím, že vám ukazují krásu a bohatství kultury Krušných hor. Měli byste se sem vydat proto, že zde zažijete nezapomenutelný zážitek, který vám zůstane navždy v srdci.**